

JOSETE

Apellidos: Muñoz Torres Nombre: Jose María

Fecha de Nacimiento: 26/03/2001 Lugar de Nacimiento: Alcorcón

Nacionalidad: Española

Idiomas: Español: Lengua materna



INFORMACIÓN DEPORTIVA

Demarcación: Ala-Cierre Pierna dominante: Derecha Club actual: Playas Castellón





TRAYECTORIA DEPORTIVA

Club	Categoría	Temporada
Playas Castellón	Segunda División	2024/Actualmente
Atlético Benavente	Segunda División B	2023/2024
Brunete FS	Segunda División B	2022/2023
Leganés FS	Segunda División	2022
Rivas FS	Segunda División B	2021
EFS Colmenar Viejo	Segunda División B	2020/2021
Ciudad de Móstoles	Juvenil	2019/2020
AD Alcorcón	Juvenil	2018/2019
CFS Parque Lisboa	Cadete-Juvenil	2014/2018
UDRB	Infantil-Cadete	2011/2014
FS Ciudad de Alcorcón	Prebenjamin-Alevín	2005/2011

